



Miasto Nowy Sącz

Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz
tel: [+48 18] 44 86 500, fax: [+48 18] 443 78 63
urzed@nowysacz.pl | www.nowysacz.pl

Nowy Sącz, dnia 04.07.2011 r.

Nr sprawy: BPM.ZZP.271.543.2011

Otrzymują Wykonawcy
którym przekazano specyfikację
wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej - dokończenie w Zespole Przedszkoli przy ul. Paderewskiego 19 w Nowym Sączu”.

- I. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. z 2010 r. Dz. U. nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający **Miasto Nowy Sącz**, ul. Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie 1 Wykonawcy:

Czy drzwi D to drzwi balkonowe - zgodnie z poz.11 przedmiaru robót czy drzwi zewnętrzne?

Odpowiedź na pytanie 1:

Drzwi D to drzwi zewnętrzne, zgodnie z zestawieniem stolarki.

Pytanie 2 Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie tych drzwi w okleinie drewnopodobnej w kolorze zbliżonym do RAL 8011?

Odpowiedź na pytanie 2:

Nie dopuszcza, są to drzwi z PCV malowane w kolorze 8011.

Pytanie 3 Wykonawcy:

Czy szyba bezpieczna P1 w drzwiach ma być zastosowana z jednej czy z obu stron?

Odpowiedź na pytanie 3:

Szyba bezpieczna P1 w drzwiach ma być z obu stron.

II. POUCZENIE

Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XVII specyfikacji.

ZASTĘPCA PREZYDENTA
Nowego Sącza
(-) Jerzy Gwiżdż
04.07.2011r.

.....
(data i podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którym przekazano specyfikację,
2. strona internetowa: www.nowysacz.pl,
3. a/a UM - BPM.ZZP.